
Acta Número Ocho. Sesión Ordinaria celebrada por la municipalidad de Nombre de Jesús, departamento de 

Chalatenango, a las nueve horas con treinta minutos del día dos de marzo de dos mil dieciséis convocada y presidida 

por el señor Alcalde Municipal Guillermo Rodríguez Chávez, con la asistencia del Síndico Municipal señor 

Rigoberto Aguirre Amaya; Regidor@s Propietari@s señor@s: Doris Isabel Orellana Hércules y Benjamín 

Henríquez Mejía; Regidor@s Suplentes señor@s: Adalberta Amaya de Serrano, Gilberto Carlos Ortega Hernández, 

Gerson Bladimir Olivar Quezada, Josefa del Carmen Ventura Andrade  y Secretario Municipal señor José Roberto 

Beltrán Ortiz. El señor Alcalde estableció el quórum legal declarando abierta la sesión, la que se inició con la lectura 

del acta anterior la que fue aprobada y firmada en todas sus partes y sin modificaciones, seguidamente se presentaron 

las diferentes iniciativas y por unanimidad se tomaron los siguientes acuerdos: Acuerdo número uno. El Concejo 

Municipal en uso de las facultades que le confiere el numeral tres del Articulo tres y numeral veintiuno del Articulo 

treinta del Código Municipal, en vista de que la actual Ordenanza de Tasas por Servicios ya se encuentra 

desactualizada, ACUERDA: Iniciar el proceso necesario para realizar la Reforma necesaria que permita  la 

actualización de los tributos establecidos por los servicios que esta municipalidad le brinda a la población. 

Certifíquese. Acuerdo número dos. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el numeral tres 

del Artículo tres. ACUERDA: Autorizar la erogación de los recursos necesarios para la ejecución de los siguiente 

micro proyecto: “Mejoramiento de Bodega Municipal en Planta de Compostaje”. Certifíquese. Acuerdo número 

tres. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal acuerda autorizar al señor 

José Luis Ayala Ayala, Tesorero Municipal, para que aperture cuenta bancaria en el Banco de América Central 

Sucursal Chalatenango, a nombre del proyecto: “Cambio de Luminarias del Sistema de Alumbrado Público del 

Municipio de Nombre de Jesús”, por un monto de Quince mil 00/100 dólares, ($ 15,000.00). Provenientes del 

Fondo FODES 75%, y serán necesarias las firmas de los Señores Guillermo Rodríguez Chávez Alcalde y Gerson 

Bladimir Olivar Quezada como Refrendarios y la del Tesorero Municipal como propietario. Certifíquese y 

comuníquese al Banco de América Central sucursal Chalatenango, el contenido de este acuerdo, para los efectos 

legales consiguientes. Acuerdo número cuatro. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el 

Código Municipal y habiendo declarada desierta la Licitación Publica LP/01/2016, relacionada a la Adquisición de 

Camión Recolector de Desechos Sólidos. ACUERDA: Realizar Convocatoria para el proceso N° 

LP/02/AMNDJ/2016, Compra de Vehículo Automotor. Certifíquese. Acuerdo número cinco. El Concejo 

Municipal  en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal ACUERDA: EL Nombramiento de Aldo 

Ernesto Quezada, Gilberto Carlos Ortega  Hernández, Mauro Rothchild Bermúdez y Cristiam Yamilleth Serrano 

Portillo para que conformen la comisión de recepción y evaluación de ofertas para la adquisición de equipo 

informático y licencias de Software, de proyecto “Implementación del Plan de Rescate Financiero Municipal”, 

del Municipio de Nombre de Jesús, Departamento de Chalatenango. Certifíquese.  Y no habiendo más que hacer 

constar damos por finalizada la presente acta la que para constancia firmamos. 

 

 

  

 



 


